

我市“2016年春风行动”首场大型就业招聘会序幕将启

就在30日,5000岗位等你来约

信阳消息(首席记者 杨长喜)新春将至,昨日记者获悉,为促进春节前后农村富余劳动力转移就业和用人单位招工用工服务,进一步加强公共就业服务,搭建用人单位和求职人员的互通平台。由市人社局、市总工会、市妇联联合举办的以“搭建供需平台、促进转移就业”为主题的“2016年春风行动”即将在全市全面展开,届时全市上千家企业和用人单位提供数万个就业岗位,

同时还将免费开展职业介绍、职业技能培训、社会保险、人事档案代理、维权服务等多种便民服务。

记者从人社局了解到,按照开展信阳市“2016年春风行动”通知要求,我市计划在2016年1月至3月底,在全市组织召开60—80场次的就业招聘活动,其中在中心城区组织10场大型就业招聘会。这些招聘的主要服务对象为有转移就业意愿的农村劳动者、有创业愿望的农

村劳动者、有招工需求的用人单位和有培训意愿的农村劳动者。

据悉,首场招聘活动将由市人社局、平桥区人民政府共同组织,定于1月30日在平桥区世纪广场举行,有200家以上企业和培训机构参加,提供就业培训岗位信息5000余个。有就业、培训意向的返乡农民工、大中专毕业生以及下岗失业人员等各类群体都可以前往参加。



助力平安春运

市车站区域管理办公室启动志愿服务活动

近日,由信阳市文化广电新闻出版局主办、信阳市群众艺术馆、信阳画院承办的“玉堂春暖润华年”傅泽宇、李一冉书画联袂迎新年展在市文化大厦举行。二人合作的100余幅书画作品让现场观众大饱眼福。本次书画展既是我市书画家奉献给新春佳节的一份贺礼,也是我市书画艺术成果的一次成功展示。书画展展出时间持续到2月22日。图为市民赏书画展场景。

本报记者
李亚云 摄

信阳消息(邹媛)1月26日,信阳市车站区域管理办公室春运青年志愿者服务活动在火车站启动。

此次活动以“志愿服务平安春运”为主题,由信阳市车站区域管理办公室、弘运汽车站联合开展,启动仪式上,志愿者们在“志愿服务平安春运”的宣誓中走上了春运岗位。

通过统一服装、统一标志,定岗定点开展信息咨询、客流引导、指路引路、茶水供应、充电,为旅客排忧解难,让志愿者成为旅客安全出行、方便出行、温馨出行的得力助手。

此次志愿者服务活动共有20余人参加,主要参与出行咨询、购票引导、维持秩序、重点旅客帮扶、文明出行、引导换乘、环境保洁等志愿服务,活动持续到春运结束。

市物价办加强精神文明建设

打造“五型”机关

近年来,市物价办党组带领全体干部职工以生动活泼、形式多样的创建方式,把“依法行政、文明执法、优质服务”作为创建主题,把“文明树形象,满意在物价”作为创建准则,确立了“六结合,六提高”的创建工作思路,即:创建工作同贯彻落实“四个全面”战略、“三严三实”专题教育活动有机结合,提高履职能务为发展服务的自觉性和积极性;创建工作同规范管理有机结合,提高依法行政、文明执法、优质服务水平;创建工作同创新工作机制有机结合,实行“五定工作法”,提高价格业务水平;创建工作同改进工作作风有机结合,提高机关工作效能;创建工作同争先创优有机结合,提高队伍整体素质;创建工作同队伍形象建设有机结合,提高物价部门的作为和地位。

加强教育培训,打造学习型机关。把习近平总书记系列重要讲话精神作为党组中心组的重要学习内容,开展了中国特色社会主义和中国梦学习教育活动,组织了“中国梦·劳动美”职工法律知识竞赛;开展了职工阅读交流活动。组织开展了公务员网络学习培训、

行政执法培训、廉政知识培训等,提升了干部职工的业务知识水平和依法行政、廉洁从政的意识。通过各种学习教育活动,全体干部职工道德思想认识和理论素质得到提高,为全办精神文明建设营造了良好的氛围。

转变工作作风,打造服务型机关。组织开展了文明服务活动,明确了六项服务承诺、首问负责和限时办结等工作制度,明确了行政审批权力清单和责任清单制度,坚决执行依法治价、廉洁从政的各项规定,进一步改进工作作风,切实履行价格工作职能,提高服务效率和质量,推进服务型物价机关建设。结合单位实际,开展了物价审批文明优质服务主题活动,多次被评为优质服务窗口。

加强文化建设,打造和谐型机关。组织开展了全市物价系统“创文明行业、建优质服务”的创评活动,连续组织开展了多期文明有礼培育活动,倡导坚守物价职工文明守则或文明行为规范。开展了“做文明人、办文明事”遵德守礼的活动,形成了浓厚的文化氛围。积极开展文明旅游、文明餐桌、文明交通、文



图为市物价办统一着志愿者服装,将153件衣物、13本读物捐赠给徐堂社区爱心捐助活动室,社区一大批困难家庭、孤寡老人、留守儿童和农民工子弟从中受益。

明上网倡导行动,成立了3人—5人的网络文明传播志愿小组,组织开展网络文明传播活动;价格信息网、物价办官方微博、微信等新媒体及时地向社会传播物价部门的正能量。文化体育活动进一步丰富了干部职工的业余生活。去年以来,物价办先后组织了多次登山比赛,乒乓球比赛,利用传统节日和重大纪念日开展“我们的节日”主题活动。

加强诚信建设,打造诚信型机关。组织开展了诚信建设专题宣传教育活动和一系列的价格诚信创建活动,价格

诚信建设风生水起;结合实际,制定了褒扬诚信、惩戒失信的制度措施。

严格依法行政,打造法治型机关。围绕依法治省战略部署,出台了市物价办普法教育和法律援助志愿服务方案,组织开展了职工普法教育和法律援助志愿服务活动;开展了学法用法主题实践活动,所属各单位学法用法主题实践多姿多彩;结合业务工作,制定了推进依法行政、依法办事的系列规章制度。

(王伟)